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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: 
 
Η βρεφική φωλιά Welcome Pod βοηθάει το μωρό να χαλαρώσει και να αποκοιμηθεί πιο εύκολα καθώς το τυλίγει απαλά σε έναν μικρό, ζεστό χώρο που το κάνει 
να νιώθει προστατευμένο. 
 
ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ WELCOME POD: 
• Ευνοεί τον ήρεμο και άνετο ύπνο και επιτρέπει τη γρήγορη αποκοίμηση σε κάθε περίσταση. Μπορεί να τοποθετηθεί εύκολα στην κούνια του μωρού, 

διευκολύνοντας την κοινή χρήση του δωματίου με τους γονείς. 
• Η συμπαγής και μη συμπιεζόμενη επένδυση των άκρων εγγυάται τη σωστή φυσική συγκράτηση. 
• Προσαρμόζεται στην ανάπτυξη του μωρού χάρη στο άνοιγμα στο κάτω μέρος και τον ρυθμιζόμενο ανατομικό κύλινδρο, που συνοδεύει απαλά τη φυσική 

κάμψη των ποδιών, προάγοντας τη μυοσκελετική χαλάρωση. 
• Η φωλιά είναι βολική στη μεταφορά με την πρακτική τσάντα, χάρη στο μικρό της βάρος και μέγεθος. 
• Το κάλυμμά της αφαιρείται και πλένεται στο χέρι. 
 
• Χάρη στη διαμόρφωσή της: 

o Διευκολύνει τη διατήρηση της ύπτιας θέσης με άνεση και την ευθυγράμμιση της σπονδυλικής στήλης, ευνοώντας τη σωστή αναπνοή του μωρού. 
o Το ειδικό σχήμα του εργονομικού δίσκου, όπου το μωρό ακουμπά το κεφάλι του, μετριάζει τον κίνδυνο πλαγιοκεφαλίας λόγω θέσης 

(περισσότερο γνωστή ως σύνδρομο επίπεδης κεφαλής) και ευνοεί την απομάκρυνση της θερμότητας από τον αυχένα. Ευνοεί επίσης τη φυσική 
συγκόλληση της οπίσθιας κρανιακής πηγής. 

o Το ειδικό τοξωτό καπιτονέ τμήμα που βρίσκεται στο κάτω μέρος χαρίζει στο παιδί θεμελιώδεις απτικές εμπειρίες, για να αποκτήσει γνώση του 
εαυτού του και του σώματός του. 

o Επιτρέπει τον έλεγχο της θερμοκρασίας και της εφίδρωσης του παιδιού, χάρη στο κάλυμμα από βαμβάκι και ίνες μπαμπού (εξαιρετικά διαπνέον, 
αντιιδρωτικό και υποαλλεργικό) και τα τμήματα από τρισδιάστατο διχτυωτό ύφασμα. 

 
ΧΡΗΣΗ: 0--8 ΜΗΝΕΣ  
 Μέχρι τις 9 εβδομάδες, ή μέχρι το μωρό να αρχίσει να κινείται, το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως βρεφική φωλιά. 
 Από τη γέννηση μέχρι τους 8 μήνες του παιδιού το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για στιγμές παιχνιδιού, χάδια και προπαιδευτικές ασκήσεις για τη 

γνωστική και κινητική του ανάπτυξη, όπως για Tummy Time, καθώς είναι άκαμπτο. 
 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 

Υλικό καλύμματος: Ίνες μπαμπού και βαμβακιού. 
Διαστάσεις όταν το προϊόν είναι κλειστό: 82 x 48 x 12,5 εκ. 
Εσωτερικές διαστάσεις όταν το προϊόν 
είναι κλειστό: 

66 x 30 εκ. 

 
ΚΩΔΙΚΟΙ: 

AZ99Q0QUB      Quiet Beige 
AZ99Q0DLP      Delicate Pink 
AZ99Q0PCB      Peaceful Blue 

 
ΑΓΟΡΕΣ ΠΩΛΗΣΗΣ: Ιταλία, Ισπανία, Ελλάδα (και άλλες πιθανώς ενδιαφερόμενες αγορές της ΕΕ) 
ΓΛΩΣΣΕΣ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟΥ ΟΔΗΓΙΩΝ IT, EN, FR, DE, ES, PT, RU, PL, EL, TR, KO, AR 
 
Συχνές Ερωτήσεις: inglesina.com 


